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Notulen van de Algemene Ledenvergadering op 23 maart 2017.


Aanwezigen: Coos van der Poel, Peter van Amersfoort, Wouter Giessen, Hilda Havinga,
Arjan Krikke, Sigrid Leemeijer, Marjan Duursma, Fré Pepping, Betsie van Loenen, Hans Visscher, Joke de Jong, Jannie Zittersteijn, Iska Oude Vrielink, Ed Mol, Dick Melkert, Tanja Zittersteijn, Willy Zittersteijn, Gaby Zittersteijn, Paola Vullings, Bea Steenbekkers, Jurrien van Oeveren, Rick van Wijk, Nick Jansen, Jacco van der Poel, Bert Jansen, Ilona Vennegoor, Leon Hols, Timo Zittersteijn, Luuk van Amersfoort, Hendrik Jan van der Linden, Wil Zittersteijn, Denise Ruijsch, Hennie Ruijsch, Nico van der Poel, Kevin van Wijk en Angelique Vullings.

Afwezigen (mk):  Arie van Silfhout (erelid), José Looijs, Anneleen van der Wielen, Margo van Niewenhuizen, Rina Schimmel, Kay Zittersteijn, Ed Zwemmer, Harrie Hekhuis, jeanet Oosterbrink, Rick van Nieuwenhuizen, Jeroen Hoogstede, Margreet van Agggelen, Fam. Hovenstad, Sanne van Amersfoort en Truus Maas (erelid).



1. Opening
Nico opent de vergadering om 20.00 uur.


2. Mededelingen en ingekomen stukken
Angelique leest de afgemelde personen voor, verder geen ingekomen stukken.
 

3. Uitreiking insignes
Arjan Krikke, Eric van der Maarel, Ed Mol, Denise Ruijsch en Hendrik Jan van der Linden krijgen hun insigne van 12,5 jaar uitgereikt en tevens een bos bloemen. Rina Schimmel, Robin Straathof en Kay Zittersteijn zijn ook 12,5 jaar lid maar niet aanwezig. Zij krijgen hun insigne later.
Joke de Jong en Leon Hols zijn 25 jaar lid en krijgen ook een insigne en een bos bloemen.
Er  zij ook twee leden die al 40 jaar lid zijn. Jacco van der Poel is aanwezig en krijgt een certificaat en een bos bloemen, Jeanet Oosterbrink is er niet en krijgt haar certificaat later.
Ook zijn er twee leden die al 60 jaar lid zijn, Coos van der Poel en Peter van Amersfoort, zij krijgen ook een certificaat en een bos bloemen onder luid applaus.
Ook komt er een voorstel vanuit het bestuur om Wil Zittersteijn tot erelid te benoemen, dit wordt goed gekeurd. Wil krijgt dus een insigne van erelid opgespeld en tevens een bos bloemen.


4. Notulen ALV van maart 2015
 De notulen worden goed gekeurd, en dus getekend.


5. Jaarverslagen 2015
Er zijn geen vragen naar aanleiding van de jaarverslagen. 
 
 
6. Pauze
Hebben we verschoven, na punt 7 hebben we pauze gehouden.


7. Financieel jaarverslag 
Er zijn geen vragen over het financieel jaarverslag. Wel wordt door Kevin verteld dat de subsidie voor 2017 hetzelfde blijft.  
De kascommissie (Hans Visscher en Bert Jansen) heeft alles bekeken en alles goedgekeurd. Er wordt verzocht aan de leden om decharge te verlenen aan het bestuur voor de periode 1 januari 2016 tot 31 december 2016, dit wordt goedgekeurd.
Er worden wel wat adviezen meegegeven: *Het zou beter zijn als er iemand de ledenadministratie zou komen versterken, zodat het niet afhangt van één persoon (Coos van der Poel). We zijn al een tijd op zoek maar kunnen tot op heden nog niemand vinden.
*We moeten in de toekomst extra inkomsten gaan genereren. Hier gaat het bestuur volgende week al mee aan de gang, dan is er een bijeenkomst voor een activiteitencommissie.
 

8. Bestuur/commissiebenoemingen  
- Voorzitter: Nico van der Poel gaat nog 3 jaar door, maar het zou fijn zijn als hij iemand kan inwerken.
- Vicevoorzitter: Nog steeds een vacature. 
- Penningmeester: Kevin van Wijk treedt af en stelt zich verkiesbaar. Kevin wordt opnieuw aangesteld.
- Secretaris: Angelique Vullings treedt af en stelt zich ook verkiesbaar. Angelique wordt ook opnieuw aangesteld.
- Kascommissie: Hans Visser treedt af, Bert Jansen wordt volgend jaar bijgestaan door Henry Turkenburg. ( Hans blijft volgend jaar nog meekijken.)
- Activiteitencommissie: moet nog gevormd worden.

 
9. Informatie  Stichting Vrienden van De Rijn
Wil Zittersteijn doet het woord namens de Stichting. Andere leden zijn Fré Pepping en Emmy van Silfhout (zij is afwezig wegens omstandigheden). De Stichting is wel op zoek naar vervanging voor Emmy van Silfhout. 
Wil geeft een financieel inkijkje in het reilen en zeilen van De Stichting.
Ook hij geeft een advies aan de vereniging: Er moet op de een of andere manier extra inkomsten komen.

 


10. Presentatie beleidsplannen
Hilda Havinga (voorzitter elementair zwemmen), Fré Pepping (interim-voorzitter zwemcommissie) en Bea Steenbekkers (secretaris en penningmeester van polocommissie) geven, middels een PowerPoint, een up date van hun beleidsplannen. De beleidsplannen zijn vorig jaar gemaakt en gelden tot 2020.


11. Vaststelling begroting 2017 en 2018
Kevin van Wijk geeft toelichting op de begroting.
Het is de bedoeling dat de begroting van 2017 wordt goedgekeurd en dat de begroting voor 2018 een indicatie is om de subsidie aan te vragen bij de gemeente.
Beiden worden goedgekeurd.
Er zijn zorgen bij het bestuur. De begroting voor dit jaar is nog sluitend, volgend jaar wordt dit moeilijker omdat alles steeds duurder wordt (badhuur, contributie KNZB, enz.).
Er zullen extra inkomsten moeten komen, dit kan op meerdere manieren.
*De contributie verhogen. Voor nu is dat één euro, dit wordt goedgekeurd door de leden.
*Er wordt gekeken hoe we de contributieverhoging op lange termijn kunnen realiseren. Willy Zittersteijn en Fré Pepping gaan ons hierbij helpen.
*Er wordt een activiteitencommissie opgestart om extra geld binnen te halen. Dit kan op meerdere manieren, bv. activiteiten, sponsoring enz.

 
13. Rondvraag
 - Wil Zittersteijn: Is gisterenavond naar een vergadering van Regio-Oost geweest, en waarschuwt ons. De NOC/NSF gaat steeds meer eisen stellen waardoor verenigingen het moeilijk gaan krijgen.
- Bert Jansen: Hij geeft aan dat hij het jammer vindt dat de communicatie naar hem toe, tav. de actie vriendenloterij, beter had gekund. Bestuur zegt zich hier in te kunnen vinden en belooft beterschap.
- Joke de Jong: Zij vindt het jammer dat de lesgevers zich moeten certificeren, dit heeft totaal geen meerwaarde.
- Kevin van Wijk: Roept iedereen op om mee te denken over een seizoensopening en een vrijwilligersactiviteit. Als je goede ideeën hebt hoort het bestuur dat graag.
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14. Sluiting
Om  22.12 uur sluit Nico van der Poel de vergadering.
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